

真情 打捞6天,痴心丈夫找到落水妻

他抱着妻子遗体入睡,昨带着妻子骨灰回家

这几天走过成都市东风渠,或许你会看到这样一名男子:他戴着一双线手套,左肩缠着几圈深绿色的尼龙绳,右手拽着绳子的另一端,垂下来一个有三个分叉的大铁钩,他沿着东风渠缓慢行走。望着湍急的河水,他不停将手中的铁钩抛进沟渠,使劲拉着,似乎想捞起来什么。他叫王海山,17日下午,他的妻子孙明云跳进东风渠,下落不明。

23日上午,王海山和岳父孙老汉、妻弟孙明贤终于找到了孙明云的遗体。



照片中,妻子还是那么的温柔

事件回放 他自制工具打捞

17日下午2时许,在熊猫大道跑货运的王海山突然接到消息:“你老婆跳东风渠了!”几小时后,天色渐渐暗下来,“119”用了各种方法,仍未打捞起孙明云。守候多时的王海山红肿着双眼久久不愿离去,找人分别在东风渠青龙场段和下游龙泉段水闸撒了两张大网,希望这样能将妻子拦截。

第二天天一亮,王海山和亲人前去看,仍不见妻子的踪影。一夜没睡的王海山,心有不甘地跑到东风渠边的汽修店,找来一根长约40厘米,直径约3厘米的钢筋,在钢筋一头电焊了3个大铁钩,另一端系上一根30多米长的尼龙绳,带上自制工具,他要自己去打捞妻子。

甜蜜回忆 夫妻为幸福生活打拼

22日下午1点,王海山带着工具又走到东风渠大桥。“我到现在还不相信她会这么做。”1997年,24岁的王海山和25岁的孙明云结婚了,两人怀揣着200元钱到了北京,开始为小家庭的幸福生活打拼。王海山说,他和妻子一起吃了很多苦,好不容易在北京开起3家小店,卖衣服、窗帘。妻子常常说,在北京生活的几年是她最怀念的时光,虽然辛苦,但两个人在一起,比什么都重要。后来由于种种原因,王海

山带两个孩子到成都跑货运,妻子回了老家。“我们都很思念对方,两个月前,她才来成都和我们团聚。”王海山说,本来打算和她在成都再住两年,挣点钱,就一起回老家舒舒服服过日子,没想到妻子竟然食言。“她说过,以后就算我们都成了白发苍苍的老人,也要牵着手一起散步……”王海山已经把眼泪哭干了,妻子很心疼他,见他跑货运太累,回家根本不让他做家务活,连盛饭都不让他盛,非要他坐好,把饭递到嘴边。

一片痴心 誓要找到妻子遗体

每天天一亮,王海山就顺着东风渠水流方向一路打捞,走到龙泉水闸又折回,换到另一边往回继续打捞。21日,王海山的岳父也从安徽赶来,又加做了一套铁钩。“我晓得没希望了,但海山都没放弃,我是孩子爹,也没理由放弃。”

附近知道这件事的人越来越多。“小伙子是肯定捞不到的,‘119’下了河都没办法。”热心人劝王海山不要再做无用功。不过有人给他们鼓励,甚至有市民建议他去找专门在水下捕鱼的鱼鹰……

齐心协力 急流中捞起遗体

23日早上8点,王海山和岳父孙老汉以及四五天前的安徽赶来的两家亲戚,一行十五人就出门到东风渠边“布控”。王海山、孙老汉和孙明贤继续用铁钩打捞,其他人则在

东风渠各段和安了大网的水闸处守候着。

三人当中,孙老汉走在最前面,他走到东风渠南北分水闸后,就准备把铁钩往尼龙绳上拴,可还没打好结,就听到了闸门打开泄水的声音,于是孙老汉的双眼死死盯住了闸口……孙老汉隐隐看到有个人影在倾泻的河水中浮浮沉沉,孙老汉纵身一跃,跳进了湍急的河水。随后,匆忙赶过来的王海山和孙明贤都先后跳入河中。

当游到东风渠南北分水闸北河段时,他们终于追上了,也确定了这就是孙明云的遗体。当他们把孙明云的遗体抱起来,放在岸边的草地上时,围观的群众都看呆了,“真的找到了啊?”“真是太可惜了……”这时,浑身湿透的王海山、孙老汉和孙明贤扑到孙明云身上,号啕大哭。

由于悲伤过度,孙老汉哭着哭着,就突然晕了过去,在他儿子的护送下,被紧急送往成都陆军总医院。

抱着亡妻 痴心丈夫安然入睡

上午10点半,王海山抱住妻子的遗体,不准任何人靠近,哪怕是办案民警要对非正常死亡事件做现场勘察,也被他挡在几米之外。“你们别拍了,等她盖好被子吧!”王海山悲痛地说,妻子生前最爱漂亮,不能让妻子不漂亮的样子给人看到,她会不高兴的。

这时,亲戚买来了绸布,王海山轻轻地吧绸布盖在妻子身

上,从头遮到脚。

随着时间过去,王海山渐渐停止了抽泣,任何人和他说话,他都置若罔闻,只是静静地坐在妻子的遗体身边,无视大家都觉得刺鼻的阵阵腐臭。在河岸边的阳光下,王海山拿出了一叠照片,照片中,孙明云笑容温柔,身边一左一右站着一双儿女,也是笑容灿烂,王海山则站在他们身后,脸上挂着笑——这曾是幸福的一家人。

每一张照片,王海山都要呆呆地看上好几分钟。11点,他收好照片,俯下身子,右手抱住妻子被绸布盖住的头,左手捏着照片,手臂搂着她的腰际,小声地在她耳边说着什么。说着说着,几天几夜没合眼的王海山,把头轻轻靠在妻子头边,疲惫但是安心地睡着了。半个多小时,他都一动不动。

不堪压力 幸福家庭就这样解体?

眼前的一幕除了让人感动和惋惜,更让人无法理解:一家人既然感情至深,为何女主人却选择了轻生?

“嫂子很能干。”王海山的弟弟说,也正是因为嫂子太能干,性格太强,受不了现实的压力,才患上抑郁症,导致了今天的悲剧。原来,孙明云还有两个弟弟,一个在上海念博士,一个在安徽老家当镇长。“她常说,自己是家里的老大,混得还不如弟弟好,太没用了。”

自从两个孩子上学,孙明云操心的事更多了。两年前,王海山带着孩子到成都跑货运,生意倒还红火,可这段时间生意不太好做。孙明云8月来到成都后,尽管全家团聚,但她每天也只是带孩子,做饭饭,娘家人也整天挂念她,让她觉得自己很没用,心情很是低落。

据王的弟弟说,孙明云之前还留下了一封信,提到“自己这么大了还要家人操心,太没用了”“告诉孩子我太没用,别学我”之类的话。

昨日下午4点半,记者电话联系上王海山。他说,妻子已于中午在成都火化,他和家人将带着妻子的骨灰,搭乘当晚的火车回安徽老家,让她入土为安。

据《华西都市报》

可悲 女子为看电视窝在家7年 双腿腐烂也不出门就医

22岁的青岛姑娘李娟(化名)小学毕业后,就窝在家中看电视不愿出门,近7年来日夜与电视为伴。三个月前,李娟腿上的脓疮感染,但为了在家中看电视,她坐视双腿腐烂到只能进行截肢否则有生命危险的程度,还是不愿离开家中的电视去医院治疗。

23日,李娟的父亲接受采访时告诉记者,李娟今年22岁,只有小学文化,一直找不到工作,最近的七八年时间,李娟一直是窝在家里的沙发上看电视度过的。因为家中只有李娟一个孩子,李娟的父母对她千依百顺,李娟的一切事情由她自己做主。

李娟的父亲说,十几天

前他发现李娟的双腿腐烂,发出刺鼻的臭味。后来了解到,三个多月前,李娟的右腿腕长了一个小疮,李娟抓挠后导致感染流脓,李娟为了防止流出的脓水弄脏沙发,用塑料布将伤口处缠住,导致血液不通,病情更加恶化。怕父母发现催她去就医影响看电视,李娟平时将双腿掩藏得很好,直到十几天前李娟腐烂的双腿发出臭味,才被父亲发现,但是李娟依然坚持在家看电视,不愿去医院诊治。直到22日上午,李娟的父亲强行将她送到解放军401医院。医生认为李娟需要马上进行截肢手术,无奈李娟不同意,最后救护车只得将李娟送回家中。

据《齐鲁晚报》

可惜 8名艺校女生难抵金钱诱惑 陪客喝酒吸毒被治安拘留

8名正规影视院校的漂亮女学生,在金钱的驱使下从陪人喝酒到陪人吸毒。23日,记者从北京警方获悉,民警跟踪一名吸毒人员成功将这伙陪人吸毒的漂亮女学生抓获。

“赶快带我到这儿最大的包间。”前不久,一名中年男子来到三里屯某酒吧冲服务员嚷道。该男子是民警跟踪的吸毒人员,民警跟踪该吸毒男子来到这个酒吧最豪华的包房,包房内昏暗的灯光下,8名衣着暴露的年轻漂亮女孩子与几名30多岁的男子正在狂欢。

几名年轻漂亮的女孩子看见民警的突然到访吓得惊慌失措,一看就是涉世未深;相反沙发上几名男子则泰然自若,称正跟朋友在一起聚会。

“都别动,双手抱头。”民警先包围了该包房后开始搜查,在一名漂亮女孩的身旁民警发现了一个装K粉的小盒子,这名年轻女孩立即低下

头,这伙人被民警带走接受调查。民警分别对8名女孩和几名男子进行尿液检查,发现这些年轻女孩都曾吸食过毒品。

“我也是得知这里有漂亮女孩才赶过来的。”据民警跟踪的这名吸毒男子刘某交代,这间顶级包房每小时的费用在千元以上,8名年轻漂亮的女孩子都是朋友花钱请来的“冰妹”。

据这些年漂亮的女孩子交代,她们都是来自北京正规影视院校的学生。为了满足对奢侈物质生活的追求,为了在其他方面摆阔,她们当起了三陪。刚开始她们只是陪客人喝酒唱歌。慢慢地,一些客人开始提出如果她们一起吸食毒品,可以赚到更多的钱,在金钱的诱惑下,她们开始沾染上了吸毒的恶习,并且越陷越深。

目前,这些年轻漂亮的女孩子都被移交到当地派出所作进一步处理。记者了解到,8名女大学生全部被治安拘留。

据《北京晨报》

荒唐 90后女生拿安全套当耳环

10月11日,一母亲在网上疾呼:“女儿耳朵上挂着安全套,我该怎么办?”自己16岁的女儿将一个由五颜六色的安全套做成的耳环、手机链、钥匙扣等饰品穿戴在身上,招摇过市,再次引来大家对90后“怪癖”的关注。

安全套饰品有专卖店

网名为“烦恼的母亲”发帖称,无意间发现女儿的耳环竟然是一个带着商标的安全套。不仅如此,连钥匙扣、手机链都是安全套做的。这样的装扮让她顿时瞠目结舌。记者在网上一联系到这位母亲刘女士。她介绍,女儿在重庆沙坪坝某中学上高一,今年16岁。她发现女儿的安全套首饰后,很难接受,可是女儿却无所谓地说,现在很流行这种饰品,还有出售安全套专卖店,同学们买来相互赠送。

根据刘女士提供的线索,记者来到沙坪坝三峡广场这家卖安全套首饰的小店。该店面不大,货架上摆满了各类用安全套做成的饰品,有手机链、棒棒糖、钱包、笔记本、获奖证书、刺绣护身符、喜糖等数十个品种。醒目位置还



老板娘正在整理用安全套做的衣服

摆放着一个身上戴着各种安全套饰品的塑料模特。

商家:安全套能招财

“安全套有招财保平安的作用。”营业员胡小姐称,这些安全套饰品价格从十几元到几十元不等,开业初,顾客以为是情趣店,不敢进来,后来挂出饰品的招牌才使得顾客慢慢接受,经常来光顾的大部分是90后。她还称,全国很多城市都有安全套首饰店,生意很火爆。10月23日,记者通过电话联系到首饰店老板,对方称,制作饰品的安全套全部

都是中国台湾和日本生产的。

家长:这种行为令人担忧

帖子发出后,引起众多家长共鸣。作为家长的网友对于这种安全套饰品均表示难以接受,为孩子的这种行为表示担忧,希望有关部门进行劝导。

而部分90后网友则表示,西方国家早已将安全套作为相互馈赠的礼物,并不是什么尴尬的事,这说明我们在进步,新鲜事物迟早会被接受。并将矛头指向上一辈的人,认为他们“老土”、“迂腐”。

据《重庆商报》

"12580新时尚"邀你畅享美味

刀工精细、新鲜平和的苏菜,爽脆鲜嫩、油而不腻的粤菜……怎样又快又准得搜索到各种美食,一饱口福呢?自称是半个美食家的小唐推荐了一个简单的办法,那就是直接拨打12580查询。小唐称这是他看过一档电视节目——“12580新时尚”后得知的,拨打12580查询美食店不仅方便快捷,而且店名、地址以及电话等内容一清二楚,还让人惊喜的是,居

然还有12580优惠券,美食消费可享受八八折呢。

其实,小唐所看的“12580新时尚”是由中国移动江苏公司联合江苏影视频道打造的美食专栏节目。凭借丰富的资讯内容,便捷的查询功能,中国移动12580一向很受欢迎。此次推出的“12580新时尚”每晚八点半都会准时为您介绍各种各样有特色的美食店,陪您一起开始独具

魅力的美食之旅。无论是亲朋聚会,还是饕餮大餐,都可以拨打12580搜索美食店,畅享美味盛宴。

尤其要提出的是,在栏目播出期间,观众拨打12580参与其中,还有机会获得周奖和月奖,分别有飞利浦剃须刀和手机可以得哦。

12580,美食好选择;12580新时尚,为您网罗天下美食,邀您一起畅享美味!

234.11万天价腕表亮相苏宁银河

“一只手表竟抵上城区两套房子了”,明天这款南京钟表引进史上最贵身份的腕表即将由亨吉利世界名表中心引进来到南京亮相苏宁银河,在明天晚上南京钟山国际高尔夫俱乐部两周年庆典暨颁奖晚宴上,揭开神秘面纱,27日将最终在苏宁银河百货正式市民见面。

全球限量99只 首次来宁刷新价格记录

这款腕表瑞士雅典表Royal Blue以铂金质材,鳄鱼皮表带,表圈上镶嵌48颗钻石和12颗蓝宝石水晶,动能储存130小时,全球限量99只,这次来南京的是全球第

18只。大胆采用蓝宝石赤裸呈现复杂表艺之美,系出瑞士雅典表年度大作-Royal Blue,将复杂制表工艺再推向另一个新的境界,蓝宝石搭底成功表现出飞行陀飞轮的神秘感,更带出复杂制表工艺那自成一格的独有美学。

值得注意的是,Royal Blue飞行陀飞轮,飘浮在基板之上进行自转,在表盘搭配上更显现出难得的平衡美学,从发条盒、时分钟、及陀飞轮以直线排列于表盘之上,环环相连,搭以蓝宝石水晶的独有澄澈,呈现出独有的神秘与美感。铂金表圈上的钻石与蓝宝石时标,更是腕表的设计巧思之一。当上炼时,透过透明表

面,可清楚看见发条盒、齿轮与擒纵结构一连贯带动。

商圈精品提档加速 高端手表消费潜力巨大

据该表的引进方亨吉利世界名表中心苏宁银河店负责人透露,从今年九月以来,该中心的手表销售就一直处于快速增长状态,加上顶级名表品牌帝舵的开柜以及其他品牌手表专柜提档升级,单价2-4万的手表特别走俏,“这证明南京顶级手表消费还存在很大的可提升空间,观察百万元级手表市场的时机即将到来,这也是我们引进这块表的的目的所在。”

该中心负责人表示。

闵添 李红